

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:523494-2021:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Napoli: Apparecchi per emodialisi  
2021/S 201-523494**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Forniture**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2021/S 186-481329)**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Azienda Ospedaliera dei Colli

Indirizzo postale: via Leonardo Bianchi

Città: Napoli

Codice NUTS: ITF33 Napoli

Codice postale: 80131

Paese: Italia

Persona di contatto: dott. Francesco Buzzo

E-mail: [francesco.buzzo@ospedalideicolli.it](mailto:francesco.buzzo@ospedalideicolli.it)

Tel.: +39 0817062563

Fax: +39 0817062321

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.ospedalideicolli.it](http://www.ospedalideicolli.it)

Indirizzo del profilo di committente: [www.ospedalideicolli.it](http://www.ospedalideicolli.it)

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Fornitura di sistemi per fotoferesi extracorporea

**II.1.2) Codice CPV principale**

33181000 Apparecchi per emodialisi

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

Fornitura di sistemi per fotoferesi extracorporea

**Sezione VI: Altre informazioni**

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

12/10/2021

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: 2021/S 186-481329

**Sezione VII: Modifiche**

**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: II.1.5

Punto in cui si trova il testo da modificare: VALORE TOTALE STIMATO: valore IVA esclusa  
anziché:

2150000.00 EUR

leggi:

2670000.00 EUR

Numero della sezione: II.2.6

Punto in cui si trova il testo da modificare: VALORE STIMATO: valore IVA esclusa  
anziché:

2150000.00 EUR

leggi:

2670000.00 EUR

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di  
partecipazione

anziché:

Data: 27/10/2021

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 04/11/2021

Ora locale: 14:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: modalità di apertura delle offerte  
anziché:

Data: 28/10/2021

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 05/11/2021

Ora locale: 10:00

**VII.2) Altre informazioni complementari:**